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117 A equac@o (2.86) deve ser: gps = lj.m e’de = 1 EQ - @
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A equagio (2.116) deve ser: v, =u, +v_=u +LV
quag . A q T U a R +R, B
A equagao (2.117) deve ser: u, = A, u, + il u, — B, Vy
B+ R, R + R, By + R,
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A equagio (2.118) deve ser: u, > — 20y, 4 —2a Tty pry
R, Ry+ R, R
A equagao (2.119) deve ser: PTS = —ﬁUmf + B, K5 Vi
R, R+ R, R
330 No exercicio 6.3, a tensao v, (t) deve ser: v, () =3 rect(2n x 100t) [V]
338 Onde se 1é: ‘com as réplicas preDACtas em (7.4).” deve ler-se: ‘com as réplicas previstas em
(7.4).
A figura 7.28 deve ser:
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511 A solugao do exercicio 2.3 ¢ 0,16 V
A solugéo do exercicio 5.3 é:
513 Indicagdo DC: 0.5000 V, emax = 1,35 mV
Indicacdo AC: 2.5981 V, emax = 13,44 mV
A alinea c) é:
517 Assumindo que a frequéncia de funcionamento sdo 10 kHz, determine u, (¢) em funcdo de
uy (t) e uy (t) em funcéo de wuy (¢).
A alinea a) do Grupo I é:
526 Determine a relacio entre v, (¢) e v, (¢) e indique os limites de aplicabilidade da relagéo
obtida.
No Grupo IV, o texto depois da alinea b) é:
- Considere que se adquirem 1 000 amostras por canal, a frequéncia de amostragem de 10 kHz,
52

das tensdes v, (t) = 0,25 cos (2n x1 OOOt) +0,1cos (27'c x4 000t -7/ 3) [V] e
u, (t) = 0,005 cos (27 x 200t) + 0,001 sin (27 x 2 200t ) [V].
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